



У К Р А Ї Н А



**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ІЗЮМСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

Від 08.09.2020 р.

№148

Про створення робочої групи з розробки
Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної
територіальної громади на 2021-2027 роки

З метою забезпечення розроблення проекту Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2027 роки, відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року №932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 31 березня 2016 року №79 «Про затвердження Методики розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації» (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 26 квітня 2016 року за №632/28762 (у редакції наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27 грудня 2018 року №373), рішення Харківської обласної ради від 27 лютого 2020 року №1196-VII "Про схвалення Стратегії розвитку Харківської області на 2021-2027 роки та Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Харківської області на 2021-2027 роки", керуючись п.п.7 п.4 ст.42, ст.43, ст.59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",
розпоряджаюся:

- 1.Створити робочу групу з розробки Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2027 роки та затвердити її персональний склад (додаток 1).
- 2.Затвердити Положення про робочу групу з розробки Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2027 роки (додаток 2).
- 3.Управлінням та відділам Ізюмської міської ради та виконавчого комітету Ізюмської міської ради згідно з функціональними напрямками провести роботу з підготовки та формування Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2027 роки відповідних галузей економіки й інфраструктури міста.
- 4.Управлінню економіки та інвестицій апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради забезпечити координацію розробки Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2027 роки.

5.Відділу організаційної роботи та внутрішньої політики апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради здійснювати інформаційне забезпечення розробки проекту Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2027 роки.

6.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.



В.Марченко

Згідно з оригіналом:

Начальник загального відділу

І.Сердюк

Додаток 1
до розпорядження
Ізюмського міського голови
від 08.09.2020 р. №148

Робоча група з розробки Стратегії розвитку
Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади
на 2021-2027 роки

Марченко Валерій Віталійович	Ізюмський міський голова, голова робочої групи
Петров Костянтин Євгенович	заступник Ізюмського міського голови з питань економіки та фінансів, депутат Ізюмської міської ради, заступник голови робочої групи
Затолака Марина Олександрівна	головний спеціаліст з соціально-економічних питань управління економіки та інвестицій апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради, секретар робочої групи
	Члени робочої групи:
Заранек Алла Станіславівна	начальник управління економіки та інвестицій апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради
Шнайдер Віталій Григорович	заступник начальника управління економіки та інвестицій апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради
Яснова Олена Іванівна	начальник управління культури Ізюмської міської ради
Донец Юрій Олександрович	начальника управління житлово-комунального господарства Ізюмської міської ради
Демиденко Олексій Вікторович	заступник начальника управління молоді, спорту та іміджевих проєктів Ізюмської міської ради
Петрова Надія Петрівна	начальник управління соціального захисту населення Ізюмської міської ради, депутат Ізюмської міської ради
Безкоровайний Олексій Вікторович	начальник управління освіти Ізюмської міської ради
Решетняк Ірина Семенівна	начальник фінансового управління Ізюмської міської ради
Ковалевська Олена Анатоліївна	директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ізюмської міської ради
Задніпровська Людмила Сергіївна	виконуюча обов'язки староости Кам'янського старостинського округу Ізюмської міської ради, член виконавчого комітету Ізюмської міської ради
Трубінікова Марина Віталіївна	головний спеціаліст по зв'язкам з громадськістю та засобами масової інформації відділу організаційної роботи та внутрішньої політики апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради

Громов Андрій Михайлович	член громадської організації "Спілка ветеранів антитерористичної операції Ізюмщини" член виконавчого комітету Ізюмської міської ради (за згодою)
Нікітченко Віта Григорівна	голова громадської організації "Фонд добрих справ Ізюм"(за згодою)
Протопоп Микола Григорович	голова Левківської сільської ради
Жерновий Володимир Миколайович	голова Бригадирівської сільської ради
Гришко Людмила Євгенівна	голова громадської організації "Центр культурно-просвітницьких ініціатив" (за згодою)
Амбардарян Галина Миколаївна	голова органу самоорганізації населення територіальної громади міста Ізюм квартального комітету №5, депутат Ізюмської міської ради (за згодою)
Шиман Надія Йосипівна	голова органу самоорганізації населення територіальної громади міста Ізюм квартального комітету №8 (за згодою)
Мараховська Олена Василівна	голова органу самоорганізації населення територіальної громади міста Ізюм квартального комітету №30 (за згодою)
Жмур Любов Володимирівна	голова органу самоорганізації населення територіальної громади міста Ізюм квартального комітету №24 (за згодою)
Торішня Людмила Вікторівна	голова об'єднання співвласників багатопверхового будинку "Будинок Роза" (за згодою)
Біліченко Сергій Семенович	голова об'єднання співвласників багатопверхового будинку "Покровська 46" (за згодою)
Ткаченко Олена Вікторівна	голова об'єднання співвласників багатопверхового будинку "Свой дом" (за згодою)
Репкіна Лариса Петрівна	голова об'єднання співвласників багатопверхового будинку "Сонячний" (за згодою)
Ніазова Наталя Олексіївна	голова об'єднання співвласників багатопверхового будинку "Восток-кооп" (за згодою)
Явдокименко Олександр Володимирович	депутат Ізюмської міської ради 7 скликання (за згодою)
Дворнікова Ольга Ігорівна	голова батьківської ради ІДНЗ №4 (за згодою)
Єфіменко Тетяна	голова Відокремленого Підрозділу Молодіжної

Сергіївна

Організації "ПЛАСТ-Національна Скаутська
Організація України" в місті Ізюм в Харківській
області "СТАНІЦЯ ІЗЮМ" (за згодою)

Додаток 2

до розпорядження
Ізюмського міського голови
від 08.09.2020 р. №148

Заступник Ізюмського
міського голови

М.Ішук

Згідно з оригіналом:

Начальник загального відділу

І.Сердюк

ПОЛОЖЕННЯ

про роботу групи з підготовки Стратегії розвитку
Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади
на 2021-2027 роки

І. Загальні положення

Робоча група створюється з метою розробки і втілення Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади. Робоча група формується з представників органу місцевого самоврядування, громадських організацій, фахівців з питань планування розвитку. Склад робочої групи затверджується розпорядженням Ізюмського міського голови. Робоча група працює постійно, на засадах повної добровільності, самовідданості та безкорисливості. До складу робочої групи входять представники робочих комісій.

II. Функції

Робоча група в процесі діяльності:
розробляє проєкт бачення Стратегії розвитку громади;
визначає напрями і пріоритети своєї роботи;
розробляє план дій для втілення Стратегії розвитку;
визначає проблеми, можливості, пріоритетні напрями соціального та економічного розвитку громади;
проводить економічні дослідження та фінансово-технічний аналіз;
проводить аналіз сильних та слабких сторін, можливостей та загроз у розвитку громади;
може брати участь у розробці інноваційних проєктів та вносить до них пропозиції щодо питань, які стосуються соціально-економічного розвитку громади в межах Стратегії розвитку громади;
організовує розповсюдження плану дій груп та проводить опитування серед населення громади з метою накопичення пропозицій щодо включення в Стратегію розвитку;
узагальнює і оцінює результати опитування з метою включення їх в стратегічний план дій групи;
організовує роботи по підготовці інформаційних документів з переліком і описом проєктів щодо складання і виконання Стратегії розвитку ОТГ;
організовує роботу з засобами масової інформації;
розробляє концепцію стратегічного бачення та напрямів по досягненню довго - і короткострокових цілей;
формує склади робочих комісій за стратегічними напрямками розвитку громади;
залучає до роботи фахівців та спеціалістів з обговорюваних питань;

бере участь у розробці та подає проєкт Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на затвердження Ізюмській міській раді.

III. Повноваження /правові гарантії діяльності/ робочої групи

Організація роботи робочої групи покладається на голову робочої групи та його заступника. Голова скликає та веде засідання групи, дає доручення членам групи, представляє групу у відносинах з іншими органами, об'єднаннями громадян, підприємств, установ та організацій. Організовує роботу по реалізації висновків та рекомендацій робочої групи. У разі відсутності голови групи або неможливості ним виконувати свої повноважень головні його функції здійснює заступник голови. Засідання робочої групи є правоможним, якщо в роботі бере участь не менш як половина від загального складу групи. За результатами розгляду і вивчення питань робоча група готує висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації робочою групою приймаються за взаємною згодою членів групи /консенсусом/, які приймають участь у засіданні і підписуються головою робочої групи, а у разі його відсутності – заступником голови робочої групи. Протокол засідань робочої групи підписується головою та секретарем групи.

Робоча група має право:

отримувати інформацію, необхідну для розробки Стратегії розвитку, в організаціях, установах, незалежно від їх відомчого підпорядкування, форми власності та господарювання;

проводити опитування громадян чи проводити іншу діяльність до вивчення громадської думки щодо Стратегії розвитку;

проводити роз'яснювальну роботу серед населення громади з питань розробки і втілення Стратегії розвитку громади та значення його необхідності;

вносити на розгляд до постійних депутатських комісій Ізюмської міської ради пропозиції щодо розгляду питань, які необхідно вирішити з метою покращення соціально-економічної ситуації в громаді в межах розробки і втілення Стратегії розвитку;

брати участь у підготовці і проведенні громадських слухань щодо проєкту Стратегії розвитку, економічного та соціального розвитку громади;

розробляє та узгоджує проєкти договорів, пов'язаних з розробкою Стратегії розвитку.

IV. Обов'язки /відповідальність/ робочої групи

Члени робочої групи виконують доручення голови групи в межах завдань Стратегії розвитку, соціального та економічного розвитку громади.

Члени робочої групи несуть особисту відповідальність за достовірне і своєчасне опрацювання отриманих інформаційних та розрахункових документів і матеріалів, що стосуються виконання завдань щодо Стратегії розвитку Ізюмської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2027 роки.

Заступник Ізюмського міського голови

М.Ішук

Згідно з оригіналом;

Начальник загального відділу

